



车库竟私藏2000箱烟花爆竹

同一嫌疑人在两处私藏点存储的约8万元烟花爆竹都是非法厂家生产的

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 挂着卖化肥的招牌,竟然非法储存了大量的烟花爆竹,更为疯狂的是,嫌疑人任某刚还将其中约2000箱烟花爆竹存在小区的车库内。近日,历城警方根据民生警务平台的线索,捣毁了属于任某刚的非法储存烟花爆竹窝点。

1月22日下午,历城公安分局王舍人派出所接到辖区居民在济南公安民生警务平台提供的线索:在历城区王舍人街道办事处坝王路一商店和某小区内有人非法储存烟花爆竹。王舍人派出所立即分两组,同时

对两处违法储存烟花爆竹地点进行了突击检查。其中一路民警先来到坝王路与白菜路交叉口西北角一个卖化肥的门口房。民警发现该门口房一楼的确是卖化肥,可是走到二楼,打开其中的一扇房门,发现里面摆放着一些纸箱子。

民警打开纸箱子看到,里面装满了严禁生产买卖的白皮鞭炮。“这种白皮鞭炮都是一些非法厂家生产的,质量根本不过关,燃放过程中容易发生意外。”经过初步清点,民警发现这个房间内有白皮鞭炮42包。

在附近一小区的车库内,民警找

到了更多的烟花爆竹。这些非法储存的烟花爆竹整整齐齐地摆放在车库内,几乎挤满了整个车库。民警经清点发现,此处储存硬盒礼炮1200余箱,开门炮500箱,鞭炮260箱,大礼花12个。据民警介绍,两处非法储存点储存的烟花爆竹总价值约8万元。

经进一步调查,两处地点非法储存烟花爆竹的违法嫌疑人均为任某刚(男,45岁,王舍人办事处某村人)。任某刚对其从2012年12月初开始,在未取得烟花爆竹零售许可证的情况下,在上述两地点非法储存烟花爆竹的违法事实供认不讳。



民警在车库内发现大量的烟花爆竹。

通讯员 王洪利 摄

为买酒,男子私拆BRT护栏

站务员制止,男子竟称卖的钱可以两人平分

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯 通讯员 魏丽蕊) 22日下午,一中年男子在和平路车站附近私自拆卸BRT专用道护栏,被站务员发现后,男子竟劝说站务员不要报警,卖护栏的钱可以两人平分。

22日下午4点左右,BRT5号线驾驶员刘中帅开车行驶至和平路车站时,发现往北约200米处有人在拆卸BRT专用道的护栏,还要继

续驾车运行的他赶紧将这一情况告诉站台上的站务员潘歆。潘歆闻讯后急忙赶往事发地点,看到一名中年男子正拿着工具拆卸护栏,并且有两节护栏已经被拆下来,横放在马路上。

潘歆一边上前制止,一边通知了快速公交公司,随后还拨打了110。让他哭笑不得,在制止过程中,身上散发着酒气的男子竟然劝

他不要报警,说卖护栏的钱可以两人平分。最后在潘歆反复劝说下,中年男子答应把拆下来的护栏重新装上。

4点23分,三位民警赶到事发地点,对此事进行了处理,据中年男子介绍,他私自拆卸护栏是为了卖钱买酒喝。随后,民警对他企图偷窃护栏的行为进行了批评教育,中年男子离开。

根据新交规婚车遮挡号牌将被扣12分,婚庆公司倡议婚车文明出行

不再用“百年好合”遮挡号牌

本报96706热线消息(见习记者 宋磊) 新交规加大了对故意遮挡机动车号牌行为的处罚力度。1月23日上午,历城区一家婚庆公司负责人来到历城交警大队,与交警大队共同向婚庆公司发起交通安全倡议,并承诺严格遵守新交规。

这是新交规颁布实施以来,济南交警部门首次与婚庆公司联合发出的倡议,旨在提高婚庆公司驾驶人的交通安全意识,预防交通安全事故,减少道路违法行为的发生。

该婚庆公司自爆的婚车常见的交通违法行为有:用“百年好合”等字样遮挡号牌,驾驶过程中使用手机,

长时间在快车道上慢速行驶,为了保持队形而闯红灯等。

该婚庆公司负责人蔡勇说,他们已经向公司员工下达通知,如果公司婚车驾驶人违反新交规,私自将婚车上张贴“百年好合”遮挡号牌,驾驶过程中接打电话或长时间在快车道缓慢行驶的话,驾驶人除了会受到交警的处罚外,还会受到公司的内部罚款,屡次警告无效的,公司将辞退驾驶人。

据历城交警介绍,按公安部最新规定,如果婚车遮挡号牌,将面临一次性扣12分,罚款200元的严厉处罚。“希望婚车驾驶人能够自觉遵守

守法。”

随后,蔡勇代表公司向历城交警大队发出公司婚车车队文明出行的“十项承诺”。主要承诺有:“公司婚车按照规定安装号牌,驾驶人要有义务保持车牌清晰、完整,不得将喜庆字符等贴于号牌之上,在道路上行驶时,必须按照道路规定的时速行驶,遵守交通信号标志和交警的指挥。”

该婚庆公司表示,下一步将通过济南婚庆庆典协会,向全市的庆典公司发出倡议,让更多的庆典公司婚车驾驶人加入到自觉遵章守法的行列中来。

仨男子专挑白天上班时间入室盗窃

流窜两省八地疯狂作案

本报96706热线消息(记者 崔岩) 趁居民家中无人,大白天入室盗窃。近一年来,三名河北邢台籍男子交叉结伙,流窜河北石家庄、保定、衡水、邢台及我省济南、青岛、烟台、德州等两省八地市疯狂入室盗窃,作案70余起,涉案价值30余万元。

1月8日,天桥区一天内接连发生2起入室盗窃案件。“经现场勘查,发现这两起案件与之前连续发生的多起入室盗窃案件非常相似。”23日上午,天桥公安分局民警向记者介绍了该案件。

对比这些入室盗窃案,民警发现,嫌疑人均使用专用开锁工具打开房门后入室盗窃,且案发时间均为白天市民上班时间,被盗物品多为便于携带的现金、金银首饰、手机、笔记本电脑等财物。

民警经综合分析,初步判断这一系列案件应为同一伙犯罪嫌疑人所为。

通过查阅海量监控录像认真分析,民警发现一条重要线索:在多处案发现场监控中,都出现了三名青年男子,而且三人总是搭乘出租车离开案发地。

调查出租公司后,民警了解到,三名男子很有可能暂住于济南长途汽车站附近一家宾馆。

随后,民警赶到该宾馆调查,发现体貌特征与案发现场三名男子相似的三人已退房。

“我们判断,三人很可能还是选择距离案发地不远的地方居住。”于是,民警开始针对案件多发区域排查、蹲点守候。

1月11日下午,正在堤口庄附近蹲点守候的民警发现三名嫌疑人,随即即将三人抓获,并缴获专用开锁工具,之后,又在三人居住的宾馆房间内缴获涉案手机6部、玉器9件、数码相机2部等赃物,价值3万余元。

经审查,三名犯罪嫌疑人均为河北邢台人,三人对自2012年3月以来交叉结伙,流窜河北石家庄、保定、衡水、邢台及我省济南、青岛、烟台、德州等地,针对城市暂住人口租住地,使用专用开锁工具打开受害人房门上的挂锁后,入室盗窃,疯狂作案70余起,涉案总价值30余万元的犯罪事实供认不讳。

一男子年终同事聚会兴奋过头

深夜酒醉耍“飞刀”被拘

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 22日晚上,发了年终奖同事欢喜聚会。兴奋过度的孙某酒足饭饱后,独自一人马路上耍起了“飞刀”,过路人惊出了一身冷汗,结果被五里沟派出所的巡逻民警抓了个正着。

年仅24岁的孙某,来济南打拼了三年,深得公司老板的赏识。临近春节,老板发给了孙某一笔丰厚的年终奖。1月22日晚,老板宴请公司员工,孙某的工作成绩被老板当着员工的面给予肯定,并当场提拔为销售组长。

想着薪水自然得到提

高,兴奋的孙某为感谢老板厚爱,不断地给老板敬酒,而对同事之间的酒也是来者不拒。晚上11时许,已经喝得酩酊大醉的孙某沿着纬八路回家。

当走到经三纬八路口时,孙某从怀里掏出了弹簧刀,当街玩起了“飞刀”,刀刀命中路边的大树。孙某的举动惊得路人出了一身冷汗。恰好,巡逻至此的五里沟派出所民警发现了这一情况,立即上前制止了孙某的行为,并将其带至派出所。

目前,孙某因涉嫌携带管制刀具被治安拘留。

曾被劳教过还被判过刑

不思悔改盗窃电动车

本报96706热线消息(见习记者 王兴飞 通讯员 胡延安 孙微) 1989年曾因强奸未遂被劳教,六年后又因故意伤害罪被判刑七年。去年10月份,刑满释放的张某在章丘福康路上一家熟食店打工时,不慎将老板的电动车弄丢,因担心店主索赔,张某竟偷偷溜走。失去工作的张某为赚点生活费,竟又干起了偷车的勾当。

“他用钥匙挨个试,能打开哪辆就偷哪辆。”韩庆昌告诉记者,此外,张某还专门偷忘记上锁的电动车。张某交代,他盗窃不上锁的电动车和自行车至少有六辆。从去年10月开始,张某成功盗窃了十多辆电动车和自行车,每辆车被张某以200元到400元不等的价格卖出。

目前,犯罪嫌疑人张某涉嫌盗窃已被警方刑拘,民警正全力追回被盗车辆。

张,53岁,章丘宁家埠人,有过两次前科。1989年曾因强奸未遂被劳教,六年后又因故意伤害罪被判刑七年。去年10月份,刑满释放的张某在章丘福康路上一家熟食店打工时,不慎将老板的电动车弄丢,因担心店主索赔,张某竟偷偷溜走。失去工作的张某为赚点生活费,竟又干起了偷车的勾当。

“他用钥匙挨个试,能打开哪辆就偷哪辆。”韩庆昌告诉记者,此外,张某还专门偷忘记上锁的电动车。张某交代,他盗窃不上锁的电动车和自行车至少有六辆。从去年10月开始,张某成功盗窃了十多辆电动车和自行车,每辆车被张某以200元到400元不等的价格卖出。

目前,犯罪嫌疑人张某涉嫌盗窃已被警方刑拘,民警正全力追回被盗车辆。